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Iconarul Ioan Popa, despre percepția picturii 
bisericești
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Iconarul Ioan Popa a conferențiat marți despre percepția picturii bisericești în 
rândul clericilor și a mirenilor, la Muzeul Facultății de Teologie Ortodoxă din Craiova.

Evenimentul a avut loc în cadrul Atelierelor Synaxis, organizate în perioada 23-24 
ianuarie de Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova, în parteneriat cu 
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” Dolj, Universitatea de Medicină și 
Farmacie din Craiova și Muzeul Cărții și Exilului Românesc.

Intitulată „Percepția picturii bisericești în rândul clericilor și mirenilor”, conferința a 
tratat teme de interes cu privire la adaptarea picturii bisericești la tradițiile 
iconografice locale și la valorificarea patrimoniului bisericesc autohton.

„Ne dorim prin dialog să înțelegem cum sunt receptate munca și abordările 
noastre, cum sunt înțelese sau văzute. Felul în care văd credincioșii, clerul și toți 
cei care intră în biserică cu diferite ocazii, este important. Este esențial ca aceste 
percepții să ajungă și la noi”, a spus pictorul bisericesc Ioan Popa.

„Bisericile au nevoie de abordări și de înveștmântări plecând de la tradiția locală 
care este foarte semnificativă pentru Biserică. Ne referim la patrimoniul 
brâncovenesc și post-brâncovenesc”.

„Vorbim astăzi de o generație foarte valoroasă și specială care se formează în 
această perioadă, o generație de iconari valoroși și este minunat că lucrurile au 
crescut în felul acesta și nădăjduim să crească în continuare”, a adăugat pictorul 
Ioan Popa.

Proiectul a continuat în ziua următoare cu un atelier de pictură bisericească 
destinat studenților de la specializarea Artă Sacră din cadrul Facultății de Teologie 
Ortodoxă din Craiova. Cu această ocazie, studenții au avut oportunitatea de a 
realiza o icoană a Sfântului Grigorie de Nazianz sub îndrumarea pictorului Ioan 
Popa.

Următoarea conferință din cadrul Atelierelor Synaxis va avea loc în data de 22 



februarie și va fi susținută de pr. prof. Vasile Vlad de la Facultatea de Teologie 
Ortodoxă „Ilarion V. Felea” din Arad.
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